

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享隆鼻一个月取出不再做，以及隆鼻一个月就取出了的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [垫了鼻基底一年后能拿掉吗](#)
2. [隆鼻之后再取出假体，鼻梁就会变得特别塌吗？](#)
3. [隆鼻的假体可以维持一辈子吗？](#)
4. [鼻子假体取出多久可以在做](#)
5. [骨粉隆鼻2年了,能取出吗？](#)

垫了鼻基底一年后能拿掉吗

可以拿掉，在恢复百分之八十左右的时候就可以拿掉了，恢复时间如果过短就不要拿掉，恢复期至少要三个月，垫鼻期间需要好好护理鼻子，在此期间不能吸烟喝酒，也不要熬夜，不要剧烈运动，避免鼻子受到磕碰，以免引起鼻部变形，术后的鼻子也不能过分的暴露在太阳下面，隆鼻手术后一般会有鼻塞的症状，但是千万不要摸鼻子，以免影响手术效果。

隆鼻之后再取出假体，鼻梁就会变得特别塌吗？

首先，隆鼻后取出假体，鼻子的形态发生变化是一定的。

毕竟鼻子内之前有填充物，填充物取出后鼻子势必会变矮。加之隆鼻后鼻子的形态已经发生变化，再次取出假体之后，鼻子形态会变成没有隆鼻之前的状态。但是因为自身视角和心理作用，多少都会感觉鼻子的形态发生了改变。

不过只要不是特备严重的鼻整形手术失败，取出假体后，鼻子除了形态上变矮，恢复到术前的形态之前，并不会会有明显的凹凸不平的痕迹。

所以，在这里也要提醒大家：选择隆鼻手术的时候一定要选择正规专业的医院，和适合自己的隆鼻材料。关于手术后的调整，或者是对鼻子形态不满意想要重新隆鼻，在考虑这些问题的时候，选择医生和医院十分关键。

(图片来源于网络，侵权)

隆鼻的假体可以维持一辈子吗？

假体隆鼻只要正常情况下不出现排异、不出现外伤、不出现其他的一些不良反应，它是可以维持体内一辈子。

随着科技的不断变化，整容技术也越来越好，因此想要通过整形手术把自己变漂亮的求美者也很多。

就拿鼻子来说，对于鼻梁低、鼻子比较塌的求美者，想要拥有一个漂亮的鼻形，就可以通过隆鼻手术来实现。

目前来说，正规医院使用的假体材料，无论国产、进口或合资，其质量都是非常好的，符合国家标准，就可以放心使用。

但是她们顾虑最多的还是效果：能够保持多长时间呢？

1.一般假体隆鼻保持多长时间，要看隆鼻的材料，材料正规、比较好，保持时间就会长久，要是材料不好就难说了。

2.保持时间还跟隆鼻手术医生技术有关，要是隆鼻做的成功与否，与保持时间长短关系密切。所以说选择经验丰富的医生、正规医院很重要。

塌鼻梁术前、术后对比（图）

3.术后要注意正确护理，因为手术护理不好的话，一旦伤口感染，会影响到手术的恢复，影响效果不说，感染严重的情况下还需要取出假体。

当然，求美者也不必过多担心，术后谨遵医嘱做好护理、术前详细了解后选择正规医院和医生，隆鼻还是可以放心去做的。

以上是对“隆鼻的假体可以维持一辈子吗”的简单介绍，更多详细了解可以关注头条号：整形医生路会。

鼻子假体取出多久可以在做

鼻子的假体被取出来以后一定要注意，晚上睡觉的时候垫高枕头，这样才会起到消肿的效果，同时也需要保持鼻腔的清洁，一般需要三个月到半年左右才可以完全恢复，所以想要再次进行手术，需要等到半年左右，建议到正规的美容整形医院进行咨询。

骨粉隆鼻2年了,能取出吗？

【骨粉被禁止使用的你知么】

骨粉隆鼻的材料主要成份是羟基磷灰石，这种材料本身对身体没什么影响，但塑形效果不佳，而且容易引起一些并发症。

个别人注射后出现骨粉移位，鼻部两侧出现畸形隆起、鼻部感染、红肿、头晕、头痛、恶心等后遗症。因此现在人工骨粉隆鼻已经被禁止使用。

如果曾经做过人工骨粉隆鼻的女性需要特别注意自己是否出现以上后遗症表现，一旦发现有这种情况需尽快来医院将注射物取出。

骨粉如果想把它完全取出来的话，会非常的艰难，取出骨粉对鼻腔组织的创伤也比较大。

取出骨粉最好在术前做一个鼻部软组织B超，明确骨粉所在层次和部位，是否成团或散，以免盲目地探取造成皮肤损伤。

医生在鼻孔内做切口，剥离腔隙，再分次取出。过程中要求医生的手法一定要轻盈，尽量减少手术创伤，争取能使骨粉块儿完整取出。

OK，关于隆鼻一个月取出不再做和隆鼻一个月就取出了的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。